

அன்பான வாடிக்கையாளர்களே

இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வழங்கப்பட்ட வாடிக்கையாளர் சாசனத்தின் கீழ் வருகின்ற தேவைப்படுத்தலொன்றினை அநுசரித்து உங்களுக்குத் தேவையானதும் பொருத்தமானதுமான வங்கித் தொழில் உற்பத்திகளை / சேவைகளை தெரிவுசெய்வதற்காக உங்களுக்கு உதவுவதற்கு முனைகின்ற முக்கிய விடய ஆவணங்களைக் கொண்ட தொகுதியொன்றினை நாம் தயாரித்துள்ளோம்.

நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கியில் தனிப்பட்ட வங்கித்தொழில் வாடிக்கையாளர்களுக்காக கிடைக்கப்பெறுகின்ற கணக்குடன் தொடர்புபட்ட விசேட பொதிகள் மற்றும் தனிப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்குகளுடனும் சேர்த்து வேறுபட்ட வகையான இலங்கை ரூபாய் கணக்குகள் பற்றிய விரிவான விபரங்களை முக்கிய விடய ஆவணம் உங்களுக்கு தருகின்றது.

எனினும், சட்ட மற்றும் ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் மாற்றங்களுக்கும் வங்கியின் கொள்கைகளில் அத்துடன் நடைமுறைகளில் ஏற்படுகின்ற மாற்றங்களுக்கும் அமைவாக முக்கிய விடய ஆவணத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்கள் திருத்தத்திற்கு உட்படும் என்பதனை தயவுசெய்து கவனத்தில் கொள்ளவும்.

நீங்கள் மேலதிகத் தகவல்களை அறிந்துகொள்வதற்கு விரும்புவீர்களாயின் பின்வரும் வழிகள் ஊடாக எம்மை தொடர்பு கொள்ளுங்கள் [www.nationstrust.com](http://www.nationstrust.com) அல்லது 24 மணி நேர அழைப்பு நிலையம் 011 4 711 411

கீழே தரப்பட்டுள்ள எவையேனும் உங்கள் கணக்குகள் தொடர்பில் உங்களிடம் ஏதேனும் முறைப்பாடு இருக்குமெனில் தயவுசெய்து முறைப்பாட்டு அறிவித்தலை உள்ளடக்குகின்ற எழுத்திலான சுருக்கமான அறிக்கையொன்றினை முறைப்பாடுகள் தீர்மான அலுவலர், நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி, இலக்கம் 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு – 02 என்ற முகவரிக்கு அனுப்புங்கள் அல்லது தொலைபேசி வாயிலாக [+94(0)11 4711411]/ [customerservice@nationstrust.com] என்ற மின்னஞ்சல் ஊடாக எங்களுடன் தொடர்பு கொள்ளுங்கள், உங்களுக்கு நாம் விரைவாக பதிலளிப்போம்.

கணக்கு பற்றிய விபரம்	வாடிக்கையாளர்களுக்கான நன்மைகள்	கட்டணங்கள் மற்றும் வேறு வங்கி அறவீட்டு வகைகள்	கணக்கொன்றினை ஆரம்பிப்பதற்கு பின்பற்றப்பட வேண்டிய நடைமுறைகள்	முக்கிய நியதிகளும் நிபந்தனைகளும்
இ) சிறுவர்கள் கணக்குகள்				
<b>நேஷன்ஸ் RI\$E Deposit USD கணக்கு</b>	<p>- 1 ஆம் ஆண்டு வட்டி வீதம் ஆண்டுக்கு 5% நிலையானது</p> <p>- 2 ஆம் வட்டி வீதம் ஆண்டுக் LIBOR+3.75%* அடிப்படையில் மீளாயப்படும்.</p> <p>(*காலப்பகுதியின் பாலது LIBOR நிறுத்தப்படுமாயின், மாற்று அடிப்படை அளவு வீதமொன்று வாடிக்கையாளர்களுக்கு அறிவிக்கப்படும்).</p> <p>சந்தை வட்டி வீத தளம்பல்களில் இருந்து பயனடைவதற்கான இயலுமை</p> <p>வைப்பின் 90% வரை கடனாக அல்லது மேலதிகப்பற்றாக பெற முடியும்</p>	<p>நிலையான வைப்பினைப் பேணுவதற்கு வங்கிக் கட்டணங்கள் இல்லை</p> <p>பெற்றுக்கொள்ளப்படும் எவையேனும் வேறு சேவைகளுக்காக நிறுவன வலைத்தளத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள வங்கி அறவீடுகளுக்கு அமைவாக நியம கட்டணங்கள் ஏற்புடையதாகும்.</p>	<p>தவணை வைப்புகளுக்காக வங்கியின் நியம கணக்கு ஆரம்பிக்கும் படிவம் பின்வரும் ஆவணங்களுடன் சேர்த்து ஏதேனும் வங்கிக் கிளையில் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- தேசிய அடையாள அட்டையின் பிரதி / செல்லுபடியான கடவுச் சீட்டுப் பிரதி</li> <li>- வதிவிட முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டையில் அல்லது கடவுச் சீட்டில் இருந்து வேறுபடுமாயின் முகவரியினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு ஆவண ரீதியான சான்று.</li> <li>- ஒழுங்குமுறைப்படுத்தல் வெளிநாட்டு நாணய வைப்புகளை ஆரம்பிப்பதற்கு ஒழுங்குமுறைப்படுத்துநரினால் கோரப்படும் ஏதேனும் மேலதிக ஆவணங்கள்.</li> </ul>	<p>தகைமைப் பிரமாணம்</p> <p>தனிப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணய வதிவோர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு வகை - இலங்கையில் வதிகின்ற இலங்கையினைப் பூர்வீகமாககொண்ட இலங்கை தேசத்தவர்-தனிப்பட்டவர்</p> <p>தனிப்பட்ட வெளிநாட்டு நாணய வதியாதோர் வெளிநாட்டு நாணயக் கணக்கு வகை - இலங்கைக்கு வெளியில் வதிகின்ற இலங்கையினைப் பூர்வீகமாககொண்ட தனிப்பட்டவர்</p> <p>வியாபார ளெரிநாட்டு நாணயக் கணக்கு (FEEA EFC) நேடி ஏற்றுமதியாளர் வகை-வதிகின்ற தனிப்பட்டவர்கள்</p> <p>இலங்கையில் பதிவுசெய்யப்பட்ட ஏக தனியுரிமை அல்லது பங்குடமை</p> <p>இலங்கையில்</p>

				<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஒரு கம்பனி 2007 இன் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் கீழ் கடல்கடந்த கம்பனியொன்றாக பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள இலங்கைக்கு வெளியில் கூட்டிணைக்கப்பட்ட ஒரு கம்பனி</p> <p>தொடர்புடைய நிரல் அமைச்சுக்கான செயலாளரின் அல்லது பொருத்தமான அதிகாரியின் பரிந்துரையுடன் ஒரு அரச நிறுவனம்</p> <p>*கணக்கினை ஆரம்பிக்க அரச சார்பற்ற நிறுவனங்கள் அனுமதிக்கப்படவில்லை</p> <p>முதிர்வுக்கு முந்திய மீளேடுப்புகளுக்கு தண்ட வட்டி ஏற்புடையதாகும்.</p> <p>- 1 ஆண்டுக்கு குறைவான உரிமைக் காலத்திற்கு, இத்யாக நிறைவுபெற்ற உரிமைக் கால வீதம் 1.5% கழித்து</p> <p>- 1 ஆண்டுக்கு மேற்பட்ட உரிமைக் காலத்திற்கு (1 ஆண்டு நிலையான வீதம்) 1.5% கழித்து</p> <p>- சேவைநாடிகளின் வகுப்பின் அடிப்படையில் முன்னுரிமை வட்டி</p>
--	--	--	--	---

				<p>வீதமெதுவும் வழங்கப்படா து.</p> <p>- நிலையான வைப்பு முதிர்ச்சியை டகின்ற போது, வாடிக்கைய ாளரினால் எழுத்து மூலம் பெயர்குறிக் கப்பட்ட கணக்கிற்கு முலதனம் மற்றும் வட்டி என்பன மாற்றல் செய்யப்படு ம் (வெளிநாட்டு ச் செலாவணி ஒழுங்குவிதி களுக்குட்பட் டு)</p>
--	--	--	--	---